



Цильнинские новости

Пятница,
2 августа 2024 г.
№ 31 (1298)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области

Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Открыты вакансии

В 50 пожарную часть (р.п. Цильна) на постоянную работу требуются три водителя пожарного автомобиля и один пожарный.

По всем вопросам обращаться по телефону 8-927-824-42-23.

Приглашает "Школа фермера"

Этот проект, который предусматривает бесплатное обучение для фермеров, реализуется в Ульяновской области уже в четвертый раз.

В этом году обучение можно пройти по трем направлениям:

- животноводство и кормопроизводство;
- сельский и агротуризм;
- овощеводство и картофелеводство.

Заявки на обучение можно подать до 1 сентября, а с 20 сентября уже начнется обучение. Спешите подать заявку, потому что в этом году всего 35 мест!

Ознакомиться с полным пакетом документов и отправить заявку за участие можно на сайте УлГАУ имени П.А. Столыпина <https://ulsau.ru/sveden/struct/shkola-fermera.php>

Планируется новое авиасообщение

Губернатор Ульяновской области Алексей Русских обсудил с губернатором Иркутской области Игорем Кобзевым новые направления сотрудничества: между регионами планируют открыть прямое авиасообщение.

По итогам переговоров наметили около 20 технологических коопераций. Было рассмотрено сотрудничество в машино- и авиастроении, агропромышленном комплексе, туризме и торгово-экономической сфере.

В планах - запуск прямого авиарейса "Ульяновск - Иркутск". Русских и Кобзев договорились просчитать пассажиропоток, чтобы оценить потенциал прямого авиасообщения.

Поделись кровью

Поделиться кровью зовут жителей Ульяновска. В больницах Ульяновска возникла срочная потребность во второй отрицательной группе крови.

"Желающих сдать кровь ждут с понедельника по пятницу с 8.00 до 13.00 по адресу: Ульяновск, улица III Интернационала, 13/96. Донором может стать любой гражданин России в возрасте от 18 лет и весом более 50 килограммов. При себе необходимо иметь паспорт с регистрацией в городе Ульяновске более шести месяцев и СНИЛС", - сообщают в пресс-службе администрации областного центра.

Плановые отключения

В связи с проведением плановых работ по ремонту, профилактике линий электропередачи и трансформаторных подстанций возможны отключения электроэнергии с 9.30 до 16.30 в следующих населенных пунктах:

- понедельник, 5 августа - Пилюгино, Буденовка, Степное Анненково, Дубровка, Покровское, Средние Тимеряны;
- вторник, 6 августа - Малая Цильна, Покровское, Средние Тимеряны;
- среда, 7 августа - Малая Цильна, Покровское, Средние Тимеряны;
- четверг, 8 августа - Малая Цильна, Покровское, Средние Тимеряны;
- пятница, 9 августа - Малая Цильна, Покровское, Новые Алгаши.



ФУРА ПРОТАРАНИЛА КОЛОННУ МАШИН

В ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОМ ПРОИСШЕСТВИИ ПОСТРАДАЛО 11 ЧЕЛОВЕК

28 июля около 11.15 часов на 163-м километре +300 м федеральной автодороги А-151 "Цивильск-Ульяновск" произошло дорожно-транспортное происшествие с участием восьми автомашин.

По предварительным данным установлено, что водитель 1984 года рождения, управляя грузовой автомашиной "МАН" в составе полуприцепа (житель Республики Татарстан),

не справился с управлением и совершил наезд на стоящую на красный сигнал светофора на ремонтируемом участке дороги автомашину "Лексус" под управлением мужчины 1960 года рождения (житель Саратовской области). От удара иномарка совершила наезд на впереди стоящую "Тойота Ленд Крузер 300" и далее по цепочке на автомашины "Тойота Ленд Крузер 200"; "Лада Веста";

"Датсун", "Ниссан Альмера" и грузовую автомашину "Скания" в составе полуприцепа.

В результате ДТП в медицинское учреждение доставлено 11 человек, среди которых, трое несовершеннолетних в возрасте от 2 до 5 лет. От полученных травм пассажирка автомашины "Лексус" 1959 года рождения скончалась в медучреждении.

Окончание на 2 стр.

ЖАТВА-2024

ЖАРКИЕ ДНИ УБОРОЧНОЙ СТРАДЫ

У работников агропромышленного комплекса Цильнинского района сейчас самая жаркая пора. Приятный запах спелой пшеницы, длинные летние дни, наполненные грохотом комбайнов, - все это означает, что уборочная страда в самом разгаре. В это горячее для аграриев время мы стараемся держать читателей в курсе событий, так как тема уборки на страницах нашей газеты в эту пору всегда была важной и одной из основных.



4
стр.

2 августа - День Воздушно-десантных войск Российской Федерации

УВАЖАЕМЫЕ ВОИНЫ-ДЕСАНТНИКИ И ВETERАНЫ ВДВ!

Примите наши сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Воздушно-десантные войска несут особую ответственную миссию в обеспечении безопасности и надёжной обороны нашей страны. Высокомобильное подразделение Вооружённых Сил России всегда демонстрирует безупречную боевую подготовку. Отважные воины-десантники проявляют стойкость и преданность делу, грамотно и оперативно выполняют вверенные им задачи.

Особые слова благодарности и признательности адресуем военнослужащим 31-й гвардейской отдельной воздушно-десантной штурмовой бригады. Вы - гордость нашей страны, символ доблести и отваги, и ваш вклад в безопасность Родины невозможно переоценить. На важных рубежах специальной военной операции наши brave парни твёрдо стоят на страже интересов родной страны, каждый день демонстрируя исключительные примеры храбрости. Мы помним и гордимся героями прославленного боевого соединения, павшими в ожесточённых боях в зоне СВО.

Доблесть и мужество, сила духа и отвага воинов-десантников служат примером для всех, кто выбирает путь служения Отчизне. Вы показываете, что значит быть настоящими защитниками, своим примером вдохновляя молодое поколение на подвиги и достижения. Поддержка и доверие тысячи неравнодушных ульяновцев являются важнейшими свидетельствами вашего высокого профессионализма и героизма.

Дорогие друзья! Спасибо вам за смелость, преданность делу, достойное исполнение воинского долга. Пусть каждый день будет наполнен радостью и теплом, а небо над головой всегда остаётся мирным. Желаю вам благополучия, успешного выполнения всех задач и крепкого здоровья!

Губернатор Ульяновской области А.Ю. Русских.

УВАЖАЕМЫЕ ВОИНЫ-ДЕСАНТНИКИ И ВETERАНЫ ВДВ ЦИЛЬНИНСКОГО РАЙОНА!

От всей души поздравляем вас с Днем Воздушно-десантных войск!

В историю вооружённых сил Воздушно-десантные войска вписали немало ярких страниц. Не случайно ВДВ считаются элитой вооружённых сил России, славятся потрясающей историей, остаются и сегодня одними из самых боеспособных и эффективных воинских подразделений. Десантники всегда были образцом героизма, стойкости и беззаветной преданности Родине.

У людей, живущих по принципу: "Никто, кроме нас!", во все времена и при любых обстоятельствах неизменно остаются сила, мужество и надёжность. И сегодня, в наше непростое время, мы понимаем, что именно вы - наша опора, наша защита и наше будущее! Мы очень верим в вас! С Вами вся Россия!

Приятно отметить, что и в гражданской жизни "голубые береты" остаются в строю. Многие из вас ведут активную общественную деятельность, вносят достойный вклад в патриотическое воспитание молодежи.

От всей души желаем вам и вашим семьям мирного неба над головой, здоровья, счастья и благополучия! С праздником Вас, с Днем ВДВ!

Глава администрации МО "Цильнинский район" В.П. Бабайкин,
Глава района В.В. Салюкин.



ЦИФРОВАЯ ЭКОНОМИКА ДОСТУПНЫМ ЯЗЫКОМ

С 20 по 27 июля в Ульяновской области проходила тематическая неделя, которая была посвящена цифровой экономике

Федеральная программа "Цифровая экономика Российской Федерации" определяет пять базовых направлений развития цифровой экономики в России до 2024 года: нормативное регулирование; кадры и образование; формирование исследовательских компетенций и технических заделов; информационная инфраструктура и информационная безопасность.

Дни открытых дверей, семинары, "горячие линии" и другие события были организованы в каждом муниципальном образовании под общим девизом "Цифровые

технологии - для удобства людей".

В нашем районе 23 июля в Центре активного долголетия состоялся семинар "Как не стать жертвой мошенников". В рамках недели нацпроекта "Цифровая экономика" участковый уполномоченный полиции рассказал о наиболее распространенных способах обмана и схемах мошенничества.

Он напомнил старшему поколению о необходимых мерах предосторожности и посоветовал ни в коем случае не вступать в разговоры с незнакомыми людьми, представляющимися по телефону служащими банка, гоструктур, сотового опера-

тора, не производить по просьбе незнакомых людей операции в банкоматах, не сообщать пин-коды или sms-пароль. Благодаря этому коду, якобы "специалист" получает доступ к кабинету на Госуслугах и всем личным документам. Также сотрудником полиции рекомендовал не вступать в общение с незнакомыми людьми, предлагающими услуги по проверке счетчиков или вентиляционных каналов и не пускать их к себе в дом.

В завершение представители старшего поколения активно задавали вопросы и приводили примеры, когда им или их знакомым поступали подобные подозрительные звонки.

ЖИТЕЛЬНИЦА РАЙОНА ПЕРЕВЕЛА МОШЕННИКАМ ДВА МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ

29 июля в дежурную часть ОМВД России по Цильнинскому району обратилась 40-летняя местная жительница с сообщением о факте мошенничества. Женщина в сети Интернет наткнулась на объявление о легком заработке на виртуальной биржевой платформе. Лжеброкер обещал выгодное инвестирование в акции зарубежных компаний. От потерпевшей требовалось лишь вложить деньги и ждать прибыль, которая якобы отображалась в скане на мобильный телефон приложении. Начиная с 5 апреля этого года потерпевшая в общей сложности "купила" акции на сумму 2 миллиона 120 тысяч рублей, взяв день-

ги в кредит, которые перевела через систему быстрых платежей на четыре абонентских номера.

Так как прибыль вывести так и не удалось, пострадавшая обратилась в полицию.

В настоящее время по данному факту проводятся следственно-оперативные мероприятия. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Уважаемые жители региона! Суть обмана большинства мошеннических брокерских платформ сводится к обещаниям легкого заработка на финансовых рынках. Люди верят, что могут получить прибыль, поскольку мошенники подри-

совывают графики активов, даже позволяют вывести небольшие суммы, а потом убеждают своих жертв делать крупные инвестиции. Если вам предлагают в короткие сроки значительно увеличить заработок, играя на биржах с помощью различных программ - это стопроцентные виртуальные мошенники.

Будьте бдительны! Не доверяйте незнакомым людям, которые под различными предлогами просят перевести денежные накопления на незнакомые счета, номера телефонов, кем бы они не представлялись. Если вы стали свидетелем такого факта, незамедлительно обращайтесь в ближайшее отделение полиции.

ФУРА ПРОТАРАНИЛА КОЛОННУ МАШИН

Окончание. Начало на 1 стр.
По данному факту специализированным отделом по расследованию ДТП следственного управления УМВД России по Ульяновской области расследуется уголовное дело, возбужденное по части 3 статьи 264 УК РФ "Нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств".
Расследование уголовного дела продолжается, назначено проведение комплекса экспертиз.

Уважаемые жители Цильнинского района!

Каждый день мы все без исключения становимся участниками дорожного движения. И не важно, кто мы сегодня - водители, пешеходы, пассажиры, важно, что мы все в любой момент можем стать участником дорожно-транспортного происшествия. Собственная или чужая беспечность и пренебрежение правилами дорожного движения приводят к плачевным результатам, к трагедиям, когда уже

нельзя вернуть близких людей.
Превышение скоростного режима, выезд на встречную полосу движения, игнорирование пешеходного перехода и ремней безопасности, управление автомобилем в состоянии опьянения неизбежно подвергают серьезной опасности и самого нарушителя, и тех, кто в этот момент оказался с ним на дороге. В итоге - покаленные судьбы и бесконечная боль в душе от невозможности вернуть любимых и родных.

Отделение ГИБДД.



ВСЕ НАЧИНАЕТСЯ С СЕМЬИ

2024
ГОД СЕМЬИ

Каждый человек ищет свою половинку, чтобы пройти с ней рука об руку жизненный путь. Бывает у кого-то на поиски уходит по несколько лет, а кому-то везёт и он в один миг понимает, что вот она - моя вторая половинка. Семья - это самые дорогие и близкие люди, это любимый человек. У многих семья ассоциируется с домом, где всегда тепло, уютно. "Все счастливые семьи похожи друг на друга..." - заметил великий писатель. Но всё же каждая имеет свою особенность, изюминку.

Этот год в России по Указу президента объявлен Годом семьи. На днях в Цильнинском районе родилась новая семья: молодая и красивая пара - участник СВО Андрей и его избранница Анна - вступила в законный брак.

С этим важным днем молодоженов поздравили Глава Цильнинского района Вячеслав Салюкин и начальник управления по развитию человеческого потенциала администрации МО "Циль-

нинский район" Лариса Иванова. Эта пара - настоящая гордость района. Анна является мастером спорта России по вольной борьбе и сумо. Андрей храбро стоит на защите нашего Отечества.

Впереди много совместных дней счастья, любви и радости. Желаем молодоженам мира и гармонии. Пусть в ваших глазах всегда светится счастье, в жизни подерживает удача, а души согреваются взаимной любовью.

СТАРТОВАЛИ ШКОЛЬНЫЕ ЯРМАРКИ

Каникулы на исходе - впереди новый учебный год. Для родителей школьников сейчас пора хлопот - одеть детей к школе и купить необходимые принадлежности. А это удовольствие не из дешевых. Во многих семьях сборы в школу - особая статья расходов, на которую деньги откладывают заранее.

Собрать детей в школу родителям помогают ежегодные школьные ярмарки. На них предлагаются школьные принадлежности по сниженным ценам. Они отличаются от рыночных. Но все же это хоть и небольшая, но экономия семейного бюджета. Ассортимент товаров на них весьма широк, поэтому здесь всегда можно купить все необходимые канцелярские и школьные принадлежности.

Первые в этом году школьные ярмарки района состоялись 25 июля и 1 августа в селе Большое Нагаткино на площади Революции.

Вниманию посетителей был представлен широкий выбор специализированной одежды, обуви, канцелярских принадлежностей. Первое место в списке необходимого для учебного процесса занимает школьная форма. Это самая большая статья расходов. Здесь тоже идет подразделение. Можно купить вещи из натуральных тканей и из синтетики. И цены на них будут разными, как и их износостойчивость. Костюм из натуральных тканей, естественно, будет дороже. Из синтетики - дешевле, но как будет чувствовать в нем себя ребенок? А ему в форме целый год хо-

дить. Хорошо, если ребенок растет неинтенсивно, - можно купить на два года, но, как правило, дети сейчас тянутся "как на дрожжах", формы хватает едва на год.

То же самое происходит с обувью. Ребенку нужно приобрести спортивную обувь, сменную обувь и сезонную обувь. Если форму можно еще где-то отогнуть, то с обувью такое не пройдет.

Выбор обуви - дело непростое. В магазинах большой выбор всевозможных моделей, различных по цене и качеству, но лишь маленький процент из них соответствует всем параметрам детской обуви. Подошва должна быть гибкой и обязательно с каблучком, но не более 8 мм, т. к. с повышением высоты каблук затрудняется ходьба, а

центр тяжести тела переносится назад и понижается устойчивость при стоянии. Если рассматривать "внутренности" башмаков - то предпочтение лучше отдавать ортопедической стельке с супинатором. Она обеспечивает физиологически правильную фиксацию ноги, что является эффективной профилактикой плоскостопия, особенно развитого в наше время.

Ребенку понадобится еще и спортивный костюм. При выборе костюма для занятий физкультурой нужно помнить, что самый подходящий материал - это хлопок, но он может достаточно быстро потерять свою форму. Поэтому спортивный костюм, как правило, изготавливается с добавлением синтетики, но с содержанием хлопка порядка 80-90%. Такая ткань хорошо впитывает влагу и при этом отлично сохраняет форму и цвет. А желательное наличие сетчатой прокладки способствует быстрому испарению влаги. Благодаря этому ребенок не простудится во время спортивных занятий, сопровождающихся обильным потоотделением.

Далее - ранец. Выбирать нужно тот, который снабжен жесткой или полужесткой спинкой, а для младших школьников - еще и светоотражающими элементами. Он должен иметь устойчивый низ и массу отделений, чтобы бутерброды не путались с книгами. Спинка должна быть твердой, с ортопедическими элементами, широкими ляжками, так как вес ранца, порой, превышает допустимые нормы.

Уважаемые родители, следите за тем, чтобы ваши дети не носили все учебники подряд, а брали толь-



ко те, которые нужны в течение дня. Чрезмерная нагрузка для ребенка влечет за собой нарушение осанки и кровообращения.

Выбор канцтоваров сейчас огромен - на любой вкус и толщину кошелек. Не стоит забывать, что это главный предмет для школьника, особенно для первоклассника, так как в первый год идет обучение письму и становление почерка. Лучше брать хорошую, удобную ручку с возможностью менять стержень. Психологи советуют не увлекаться яркими тетрадями с рисунками, с изображениями мультяшек или киногероев.

Яркие школьные принадлежности - дневники, пеналы и линейки - настраивают на нерабочий лад, когда детям скучно на уроке, тетрадь с красивым рисунком становится поводом отвлечься, потом это перерастает в привычку. Поэтому часть учебной информации ребенок практически не воспринимает, а это отражается на его успеваемости и дисциплине.

Покупая все необходимое, помните - скупой платит дважды. Луч-

ше не брать дешевые цветные карандаши - они быстро ломаются, или ластики, который ничего не стирает, а значит, в скором времени вам придется вновь идти в магазин. Купите качественные вещи - они прослужат дольше.

Аналитики подсчитали стоимость "школьного набора" - 2024. Комплект товаров для подготовки к школе в июле обошелся родителям в среднем в 14,6 тыс. рублей, сообщили "Известиям" в аналитическом центре "Чек Индекс" компании "Платформа ОФД".

В эту сумму вошла покупка формы, рюкзака, рубашки и брюк или юбки, повседневной и спортивной обуви, футболки, пенала, канцтоваров, дневника и тетрадей. Медианная цена на этот набор в июле составила 14 601 рубль, что выше уровня прошлого года на 10%.

Завершающая в этом году школьная ярмарка состоится 8 августа с 7 до 13 часов. Она пройдет в с. Большое Нагаткино на пл. Революции.



«УСТАЛ? ОТДОХНИ!»

- под таким названием провели профилактическую акцию сотрудники ГИБДД Цильнинского района на участке федеральной автодороги.

Запрет управлять транспортным средством в болезненном или утомленном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения, прописан в п. 2.7. Правил дорожного движения Российской Федерации. Многие водители, управляя транспортным средством и находясь длительное время за рулем в напряженном состоянии, не придают большого значения усталости, сонливости и снижению внимательности на дороге. Некоторые водители стараются не останавливаться, чтобы не терять время, и не отдыхают. Результатом такой беспечности чаще всего становятся дорожно-транспортные происшествия. В целях предупреждения аварийности по причине утомляемости и сна за рулем на участке

федеральной автодороге "Цивильск-Ульяновск" сотрудники Госавтоинспекции провели профилактическую акцию «Устал? Отдохни!». Автоинспекторы в ходе мероприятия напомнили водителям, что во избежание аварийности по причине утомляемости, необходимо делать остановки во время длительного пути и следить за состоянием здоровья. В рамках мероприятия водителям были вручены тематические памятки и охлажденная вода. Сотрудники ГИБДД советуют при малейшем недомогании немедленно остановиться, выпить воды, умыться, если нужно - принять лекарства. Если состояние не улучшится, то лучше не садиться за руль, чтобы самостоятельно продолжать путь.



"iВолга" принимает гостей

Молодые люди Ульяновской области принимают участие во Всероссийском молодежном форуме "iВолга". В состав делегации региона вошли 44 представителя активной молодежи и их наставники.

24 июля в Самарской области состоялась торжественная церемония открытия Всероссийского молодежного форума Движения Первых "iВолга" платформы Росмолодежь. События. Приветственный адрес участникам направил первый заместитель Руководителя Администрации Президента Российской Федерации Сергей Кириенко: "За прошедшие годы молодежный форум iВолга стал одним из самых популярных в Российской Федерации и по праву получил статус Всероссийского. В этом году форум iВолга станет крупнейшей площадкой по обсуждению вопросов развития и популяризации Движения Первых, участие в котором примут 2 тыс. человек, среди которых юные активисты движения, педагогические работники, представители родительского сообщества. Таким образом, форум расширит возрастные границы и станет важным центром формирования новых идей и предложений в сфере воспитания детей и молодежи в нашей стране".

В этом году форум побил рекорд заявочной кампании: более 40 тысяч молодых людей со всей страны приняли участие в конкурсном

отборе. Первый федеральный форум Движения Первых объединил более 2 тысяч участников со всей России.

В состав делегации Ульяновской области вошли представители регионального Совета Первых, лидеры первичных и местных отделений Движения Первых, участники Всемирного фестиваля молодежи, представители Юнармии и Навигаторов детства, участники и финалисты конкурса "Большая перемена".

Цильнинский район представляли волонтеры Цильнинского района "Счастливые регионы" Роман Лохаников и Дарья Круглова.

"Наша делегация вела активную работу на 11 тематических сменах и разрабатывала инициативы, которые уже в сентябре будут реализованы в работе первичных отделений Движения Первых. Насыщенная образовательная и развлекательная программа форума объединяла более двух тысяч активистов. Форум "iВолга" - это уникальная возможность для молодых людей и их наставников прокачать навыки, обменяться опытом и обсудить важные вопросы образования и воспитания в кругу единомышленников", - от-

метила председатель регионального отделения Движения Первых Светлана Миронова.

Программа форума включала образовательные и культурно-досуговые направления. Основная тема мероприятия - "На iВолгу всей семьей". Она созвучна с объявленным Президентом Владимиром Путиным Годом семьи в России. 11 тематических смен были посвящены инновационным форматам работы со школьниками и студентами, обмену лучшими практиками в работе с детьми и молодежью, а также развитию ключевых навыков у каждого молодого человека для его становления в будущем - в области спорта, творчества, медиа или добровольчества.

Кроме того, на форуме впервые работала Детская дирекция - 65 её участников активно помогали в создании и проведении мероприятий, дублируя функционал основной дирекции форума.

Напомним, что молодежный форум iВолга в течение 11 лет имел статус окружного и проводился под патронатом полномочного представителя Президента России в ПФО. С 2024 года форум получил федеральный статус.



ЖАРКИЕ ДНИ УБОРОЧНОЙ СТРАДЫ

Окончание. Начало на 1 стр.

Торопится на поля техника, чтобы успеть убрать созревший урожай. В утренние часы выходит в поле пока позволяет погода. А мы торопимся посетить одно из крупнейших хозяйств района - ООО "Новая жизнь", чтобы оценить в полном объеме весь размах работ.

Руководит хозяйством Александр Геннадьевич Мулянов, с малых лет познавший, каким трудом хлеб на столе дается. По примеру отца получил профессию на агрономическом факультете в Ульяновской сельхозакадемии.

Встретил нас на поле агроном хозяйства Рустам Гайнетдинов, очень опытный и проработавший в хозяйстве 37 лет. Могучие комбайны АСРОС величественно и уверенно идут по бескрайнему гороховому полю. В хозяйстве зерновые и зер-

нобобовые культуры занимают 705 га. Озимая пшеница росла на 420 га, урожайность составила 40 ц/га (на данный момент она уже убрана). Горох занимал 285 га (урожайность 33 ц/га).

На обмолоте в этот день работали 3 комбайна. За штурвалами опытные механизаторы - Пегов Валерий, Насых Асадулин, Николай Головин. Только хорошие отзывы заслуживают в свой адрес труженики полей. Именно так характеризует их работу агроном. Всё сделают на совесть и без контроля. Потому что по-другому не привыкли, потому что любят и знают своё дело.

Урожай гороха уже потоком идет в кузова КАМАЗов, которые отвозят его на зерноток. На перевозке гороха из-под бункеров комбайнов работали 3 автомобиля. В целях пожарной безопасности на кромке поля дежурит трактор с цистерной воды.

На поле механизаторы вышли из своих современных машин и пообщались с нами. По их состоянию было видно, что жара не влияет на работу, так как внутри каждой машины имеется кондиционер, поломки в новых машинах случаются не часто. Но каждый из них мастер своего дела и если случается поломка, то они могут оперативно ее устранить. Рабочий день начинается с утра и продолжается до вечера, всегда по-разному, с обеденным перерывом. Обед механизаторам привозят прямо в поле.

Кипит ра-

бота и на зерноток. Поступивший горох нового урожая подрабатывается и очищается. Первичная обработка проходит на крытом току при помощи зерноочистительных установок ОВС-25 и ЗАВ-40. Эту работу выполняют разнорабочие Ольга Миронова, Майя Замалетдинова и Ильнур Низамов. Затем после погрузки и контроля намолота на весах, горох завозится в склады. Подвозом продукции на току в хозяйстве занимается водитель автомобиля ГАЗ Владимир Иванов, работающий здесь с 1986 года.

Сейчас у сельян очень ответственный и напряженный период. От результата уборки урожая зависит благополучие на весь предстоящий год. Люди работают с полной отдачей и без выходных, так как понимают, что их труд приумножает богатство не только своего хозяйства, но и страны в целом.

Немного цифр

На уходящей неделе в районе убрано зерновых и зернобобовых культур на площади 19472 га (32%), намолочено 59691 тонна, урожайность 30,7 ц/га.

Озимая пшеница убрана с площади 14635 га (73%), намолочено 48133 тонны, урожайность 33 ц/га. Горох убран с площади 3871 га (69%), намолочено 8534 тонны, урожайность 22 ц/га. Ячмень - с площади 546 га, намолочено 1894 тонны, урожайность 35 ц/га. Овёс убран с площади 230 га, намолочено 690 тонн, урожайность 30 ц/га. Чечевицы убрано 190 га, намолочено 440 тонн, урожайность 23,2 ц/га.

Максимальная урожайность зерновых и зернобобовых культур отмечена в следующих хозяйствах района: озимая пшеница - ООО "Рассвет", ООО "Агрофирма Большое Нагаткино" (50 ц/га), горох - ООО "Новая жизнь" (37,2 ц/га).

Уборочная страда не закончена, и впереди у сельхозпроизводителей тяжелые, напряженные трудовые дни. На данный момент для них главная задача - быстро и без потерь убрать выращенный урожай.

Альфия Идрисова.



ЗВЕНЕЛИ ПЕСНИ НА ЗОЛОТЫХ ПРОСТОРАХ

Вот уже несколько лет, следуя старой доброй традиции, на полевой стан к труженикам полей с лучшими концертными номерами выезжают артисты художественной самодеятельности района. В жаркую пору уборочной страды каждый стремится внести свой вклад в общее дело. Так певцы, танцоры, музыканты поддерживают боевой дух хлеборобов, дарят положительные эмоции и настраивают аграриев на ударный труд.



Среди колоссящихся хлебов слышатся голоса работников культуры. На прошедшей неделе агитбригада из с. Покровское выехала с концертной программой в ООО "Новая жизнь" (руководитель Александр Мулянов). А ансамбль русской песни "Марьино роща" (руководитель П.П. Альдимиров) выступил перед коллективом ОПХ "Новоникулинское" (руководитель Олег Сотников).

На этой неделе ансамбль чувашской песни "Солкусь" (ЦДН Богдашкино) организовал выступление в фермерском хозяйстве П.Н. Салюкина. Староалгашинский ансамбль песни и танца "Янра юра" выступил перед работниками ООО "Ника", а коллектив Покровского СДК выехал на поля фермерского хозяйства ООО "Новая жизнь".

Участники агитбригад искренне верят, что исполненные ими песни поднимут земледельцам настроение. А с позитивным зарядом, как известно, любая работа идет легче.

Слова благодарности за тяжелый труд, которые звучали для тружеников в ходе концертных программ, были не лишними. А в ответ каждый номер сопровождался аплодисментами. Как говорится, не хлебом единым жив человек. Ему нужна и песня, ведь она поднимает настроение, зовет вперед и согревает душу. Хлеборобам во время страды такие музыкальные минуты отдыха необходимы, так как они заряжают положительной энергией, хоть на короткое время отвлекают от тяжелого труда.



ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
от 4000 р.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
при заказе 2-х комнат - ЛЮСТРА В ПОДАРОК
Производим и устанавливаем
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ
по индивидуальным размерам.

ОБШИВКА ВАГОНКОЙ
(балконы, лоджии, бани)
Рассрочка без %, пенсионерам скидки. Гарантия 5 лет.
Консультация, замер, выезд мастера **БЕСПЛАТНО.**
Тел.: 89378887845, 89603725412.

ИП Д. А. Ткачев
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ:
похороны, доставка тела в морг, из морга.
Заказ памятников
Тел. 8-951-096-07-85.

Ремонт Телевизоров и Компьютеров
Тел. 89084767115

ЯРУСКИН Ю. П.
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
р. п. Цильна, ул. Пионерская, 4
Доставка тела в морг/из морга
Доставка гроба и принадлежностей
Бригада выноса, копка могилы
Памятники, ограды
ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКТ УСЛУГ
КРУГЛОСУТОЧНО
ДОСТАВКА ПО ОБЛАСТИ И РФ
Тел. 8-927-824-39-15

РЕМОНТ АВТОМАТИЧЕСКИХ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ.
Тел. 8-902-004-45-85.

СПУТНИКОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ
ИНТЕРНЕТ, ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ
ПРОДАЖА. РЕМОНТ. НАСТРОЙКА.
Тел. 8-951-091-55-58, 8-937-455-03-04.

БАЗА СТРОЙМАТЕРИАЛОВ "ПРОРАБ"
с. Б. Нагаткино, Торговая площадь, 21
В НАЛИЧИИ: ОСБ ПЛИТА 6, 8, 9, 12, 22 мм, ДОСКА, ПРОФНАСТИЛ, БРУС, ЦЕМЕНТ М-500, КИРПИЧ КРАСНЫЙ, БЕЛЫЙ, ОБЛИЦОВОЧНЫЙ, МЕТАЛЛ, САЙДИНГ, КРОВЛЯ, КРЕПЕЖ, ПОЛИКАРБОНАТ, УТЕПЛИТЕЛИ, ЕВРОВАГОНКА, ИМИТАЦИЯ БРУСА, ПОЛОВАЯ РЕЙКА И МНОГОЕ ДРУГОЕ ПО ОТЛИЧНЫМ ЦЕНАМ.

БАЗА ПРОРАБ! СТРОЙ С НАМИ, СТРОЙ С УДОВОЛЬСТВИЕМ!
ВНИМАНИЕ: ОСБ плита шриф. - от 815 руб./лист,
Евровагонка хв.п. 2 сорт 2 м - от 650 р/уп.,
АКЦИЯ АВГУСТА Пиломатериал обрезной - от 10150 руб./м³.
Тел. 8 (8422) 72-38-84.

ПРАВИЛА ПЕРЕВОЗКИ ЖИВОТНЫХ

РЖД обновили правила перевозки животных в поездах. Новшества в систему начали вносить после трагического случая с котом Твиксом. Животное ехало вместе с хозяином в поезде. В какой-то момент кот выбрался из переноски и начал гулять по вагону. Проводница, решив, что кот бездомный, выкинула его на перрон. Волонтеры нашли Твикса уже мертвым.
Вот несколько обновленных правил:
- перевозить зверей теперь можно только в некоторых вагонах. Также им обязательно надо покупать билет, в котором

будет указан вид животного;
- проводники и начальники поездов будут знать о котах и собаках в вагонах. Также пушистого "соседа" при оформлении билетов будут видеть другие пассажиры;
- чтобы провезти крупных и служебных собак, потребуется выкупить всё купе. При этом животные должны будут находиться на полу и носить намордник;
- проводники будут обязаны искать хозяев потерявшихся животных. Если не найдут, питомцев передадут работникам вокзала на ближайшей станции, где это предусмотрено.

Информационное сообщение о предоставлении земельного участка
Управление муниципальным имуществом и по земельным отношениям администрации муниципального образования "Цильнинский район" Ульяновской области, руководствуясь ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, извещает о приеме заявлений о предоставлении земельного участка из состава земель населенных пунктов на праве собственности, с кадастровым номером 73:20:040602:60, площадью 1685 кв.м, вид разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства, цель использования земельного участка: для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение земельного участка: Ульяновская область, р-н. Цильнинский, с. Новые Тимерьяны, пер. Мостовой, д. 3.
Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения могут подавать в письменной форме заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка.
Ознакомление со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, содержащей сведения о характеристиках и месте расположения земельного участка, осуществляется по адресу: Ульяновская область, Цильнинский район, с. Большое Нагаткино, ул. Куйбышева, д. 10, 2 этаж, в помещении Управления муниципальным имуществом и по земельным отношениям администрации муниципального образования "Цильнинский район" Ульяновской области, ежедневно с 8.30 до 12.00 часов, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней, а также в рабочие часы по адресу: Ульяновская область, Цильнинский район, с. Большое Нагаткино, ул. Куйбышева, д. 10, в помещении Управления муниципальным имуществом и по земельным отношениям администрации муниципального образования "Цильнинский район" Ульяновской области.
Лицо, подающее заявление о намерении приобретения прав на земельный участок, предъявляет документ, подтверждающий личность заявителя, а в случае обращения представителя физического лица - документ, подтверждающий полномочия представителя физического лица в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В случае направления заявления о намерении приобретения прав на земельный участок посредством почтовой связи на бумажном носителе к такому заявлению прилагается копия документа, подтверждающего личность заявителя, а в случае обращения представителя физического лица - документ, подтверждающий полномочия представителя физического лица в соответствии с законодательством Российской Федерации.

РАЗНОЕ
Закупаем на мясо быков, коров, телок и вынужденный забой.
Тел. 8-937-798-97-90.
Нашедших в с. Б. Нагаткино (район сельхозтехники) гладкошерстного белого с черными пятнами кота, прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 8-908-474-50-39, 8-902-129-74-24.
Спутниковое телевидение Триколор, МТС, Телекарта. Продажа, ремонт. Тел. 8-951-091-55-58, 8-937-455-03-04.

Куплю КРС, овец. Наличный расчет. Самовывоз. Срочный забой. Цена договорная. Тел. 8-927-832-11-59.
Строительная бригада выполняет все виды работ из своего материала. Пенсионерам скидки. Тел. 8-927-981-49-80. Александр.
Поездка в с. Фролово к мощам св. Пантелеймона. Выезд 9 августа из с. Б. Нагаткино. Тел. 8-927-833-30-77.

Натяжные потолки - от 300 руб. за кв. м
Пластиковые окна
Обшивка балконов - от 350 руб. за кв. м
Жалюзи - от 850 руб. за кв. м
РАССРОЧКА. КАЧЕСТВО, НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ 7 ЛЕТ.
Тел. 8-937-004-64-46, 8-917-606-63-65.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
БАЛКОННЫЕ РАМЫ
ВЕСЕННЯЯ СКИДКА* до 35%
RENAU
ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЙ СТЕКЛОПАКЕТ - В ПОДАРОК!
8-927-801-86-65
8-927-270-86-66
АКЦИЯ ТРИ ОКНА - ЖАЛЮЗИ В ПОДАРОК

ПРОДАЕТСЯ
Однокомнатная квартира (50 кв. м) в с. Б. Нагаткино, ул. Автомобилистов, 8 (2-й этаж, лоджия). Требуется ремонт. Один собственник. Цена договорная. Тел. 8-904-197-49-08.
Трехкомнатная квартира в центре с. Б. Нагаткино. Тел. 8-987-633-19-74.
Гуси живым весом. д. Садки. Тел. 8-962-632-03-60.
Сено рулонное. Тел. 8-905-198-83-26.
Срубы бань. Комплекты. Доставка. Тел. 8-927-811-15-90.
Мини-трактор, гидралик-навеска. Тел. 8-902-244-90-89.
Однокомнатная квартира в с. Б. Нагаткино, ул. Молодежная. Тел. 8-927-806-07-22.

10 июля в нашу семью пришло огромное горе - на 45-м году скоротечно ушел из жизни наш дорогой, любимый сын, муж, папа Евдокимов Сергей Анатольевич (Б. Нагаткино).
Невозможно передать словами ту боль, которая осталась в наших сердцах. Помним, любим, скорбим.
Выражаем глубокую благодарность всем, кто поддержал нас и разделил наше горе в эти трудные дни и минуты: родным, близким, знакомым, друзьям, одноклассникам, однокурсникам, соседям, коллективу ПСЧ 49 во главе с руководителем Н. Е. Мурзайкиным, Большенагаткинского почтамта (руководитель Е. П. Асылханова), бывшего Большенагаткинского сельпо во главе с С. Е. Фроловой. Большое спасибо за проведение церковного обряда отцу Олегу Большенагаткинского храма во имя иконы Божией Матери "Всех скорбящих радость", за предоставление ритуальных услуг - Д. А. Ткачеву, за приготовление поминального обеда - коллективу кафе "Алтын" (ИП Бурнашева А. Г.). Всем, кто пришел проводить в последний путь дорогого нам человека, низкий поклон.
С уважением, мама, жена, дети.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ БЕТОН, РАСТВОР, КЕРАМЗИТОБЕТОННЫЕ БЛОКИ.
ДОСТАВКА. СКИДКИ.
Тел. 8-904-186-37-95, 8 (84-22) 27-87-06.

Порога	2 авг. ПТ.	3 авг. СБ.	4 авг. ВС.	5 авг. ПН.	6 авг. ВТ.	7 авг. СР.	8 авг. ЧТ.
Температура	+23 +14	+24 +14	+27 +16	+26 +16	+27 +16	+25 +16	+25 +14
Облачность							
Осадки							
Атмосферн. давление	737	739	741	741	742	745	746
Ветер	3-10	СЗ-8	З-8	З-5	СЗ-3	СЗ-9	ЮЗ-3

В КЛИНИКЕ "АЛМАЗ-ДЕНТ"
в с. Б. Нагаткино, пл. Революции, 8
15 АВГУСТА С 13 ЧАСОВ
БУДЕТ ВЕСТИ ПРИЕМ
ВРАЧ-ОНКОЛОГ И ДЕТСКИЙ ХИРУРГ
ЗАКИРОВ РАФАЭЛЬ ИНДУСОВИЧ.
Консультация по онкозаболеваниям и новообразованиям кожи и слизистых, удаление жидким азотом и специальным аппаратом папиллом, бородавок, родинок, ангиом.
Стоимость процедуры после осмотра и консультации 1000 руб.
Запись по тел. 8-927-822-53-26.

ИП Маркелова Е. А.
РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА:
ПОХОРОНЫ, ОГРАДЫ, ПАМЯТНИКИ, УХОД ЗА МОГИЛОЙ.
Тел. 8-905-348-52-77.

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ.
Тел. 8-909-358-34-61, 8-937-883-00-19.
Поляков Владимир.

БУРИМ КОЛОДЦЫ. ПРОДАЕМ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ КОЛЬЦА. СЕРГЕЙ.
Тел. 8-927-98-88-589.

